

В рамках Точки РОСТА: урок биологии

Основная задача Точек РОСТА – совершенствование условий для повышения качества общего образования. Эту задачу в рамках проекта решают учителя «ОЦ» с. Тимашево. Так 23 декабря 2021 года прошел открытый урок биологии в 8 классе. Учитель Н.В. Корнилина.

Используя новое оборудование: макеты, тренажеры - учащиеся совершенствовали свои знания по теме «Сердце, кровеносные сосуды». Причем, большей частью –самостоятельно. Учитель лишь корректировал, оценивал, направлял действия учеников. Наглядность, эксперименты, практическая работа, расчеты - все было вовремя и в нужное время. Урок прошел слаженно, продуктивно, на высоком профессиональном уровне. Работали индивидуально, в группах, классом. Проверяли давление человека, изучали, как работает его сердце, где оно расположено, какую роль играют кровеносные сосуды в работе сердце. Урок был познавательным, интересным, и воспитательным. Возможно, кто-то из учащихся определился с выбором своей будущей профессии – профессией врача. В конце занятия учитель, подводя итоги проделанной работы, дала понять своим ученикам, что здоровое сердце на 85 % зависит от самого человека – словом, здоровье в руках каждого из нас. Внедрение современного оборудования позволило качественно изменить процесс обучения учащихся. Возможность эксперимента, наблюдений, опытов для получения достоверной информации о биологических процессах и объектах было доказано на деле.

Оборудование качественное, интересное, ученики любознательные, целеустремленные – все это прекрасно, но нет ничего прекраснее талантливого учителя, профессионала, каким является учитель биологии школы – Н.В. Корнилина.

Т.А. Образкова

<https://youtu.be/DhA3rBW07Nw>